

Όλοι... δουλεύουν για τη Γκίλλαρντ

ΤΕΛΙΚΑ η κοπέλλα (τρόπος του λέγειν) που έχουμε για πρωθυπουργό θα διατηρήσει το αξίωμά της για πολύ περισσότερο καιρό - απ' όσο προέβλεπαν οι επαίοντες. Πέρα από το γεγονός ότι η πεσμένη δημοτικότητά της άρχισε να σηκώνεται με τα ταξίδια της στο εξωτερικό αφ' ενός για συμμετοχή σε διεθνή συνέδρια ανεπτυγμένων κρατών κι' αφ' ετέρου για παρηγορία Αυστραλών στρατιωτών, ήρθαν και οι εναγκαλιασμοί με τον Ομπάμα που, όσο νάναι προσθέτουν πόντους στο ψιλόλιγγο ανάστημα της Τζούλια!

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ όλων όμως μετρά η χθεσινή αποκάλυψη ότι, ακόμη και στους κόλπους της αντιπολίτευσης του Συνασπισμού, υπάρχουν μονάδες που ΣΥΜΦΩΝΟΥΝ με τον φόρο ρύπανσης και την γενικής πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση Γκίλλαρντ στον τομέα αυτό!

ΕΤΣΙ όχι μόνο θα έρθουν τα Χριστούγεννα χωρίς η πρωθυπουργός μας να έχει αντικατασταθεί αλλά, παρά την ισχυρή πλειοψηφία που την κρατά στην εξουσία, μπορεί να βγάλει και την τριετία! Οπότε θα είναι ασύμφορο και μάλλον δύσκολο για τους καρεκλοκένταυρους του Εργατικού να την αντικαταστήσουν με κάποιον αδοκίμαστο, η και με τον δοκιμασμένο μεν, αλλά και από τους ίδιους διωγμένο, Κέβιν Ραντ.

Αυριο η "παρθενική" ομιλία του Συνοδινού στη Βουλή Καμπέρρας

ΠΑΝΩ σ' αυτά, τα κάπως δυσάρεστα για τον αρχηγό της Αντιπολίτευσης Τόνυ Άμποτ που, όσο περνά ο καιρός η νίκη του στις προσεχείς εκλογές που αρχικά φάνταζε σίγουρη, χάνει όλο και περισσότερο από τη σγουριά της, έρχεται και η αυριανή πρώτη (παρθενική) ομιλία του ομογενούς λίμπεραλ γερουσιαστή Άθα Συνοδινού στο αυστραλιανό Κοινοβούλιο...

ΔΕΝ είναι λίγοι, οι περισσότεροι ομογενείς, που πιστεύουν ότι ο κ. Συνοδινός μπορεί και πρέπει

να φτάσει στην αρχηγία του Λίμπεραλ Πάρτυ και ενδεχομένως στην πρωθυπουργία, κάτι που, αν το ιδεί κανείς ρεαλιστικά, πρέπει να το χαρακτηρίσει από δυσκολότατο ως ακατόρθωτο.



ΔΙΟΤΙ έναντι των προσόντων της γνώσης, τιμότητας, ηρεμίας και δημοτικότητας, υπάρχουν τα εσωκομματικά μαχαιρώματα, οι φιλοδοξίες άλλων ισχυρών και ισχυροτάτων που ναί μεν υποστηρίζουν κάποιον σαν τον Άθα Συνοδινό και τον σπρώχνουν ακόμη για πιά ψηλά μέχρι που η άνοδό του δεν αγγίζει τα σημεία των δικών τους φιλοδοξιών.

ΕΤΣΙ και τ' αγγίζει και τον ιδούν ως διεκδικητή θέσεων που θέλουν για τον εαυτό τους όλα τα καλά λόγια θ' αντικατασταθούν με κριτική μέχρι και για το μη αγγλοσαξωνικό επίθετο που τον συνοδεύει! Έστω κι' αν μόλις προ ημερών η Αυστραλία και οι κυβερνώντες αυτή τη χώρα υποκλήθηκαν σ' ένα Αμερικανό πρόεδρο ονόματι Ομπάμα!!!

Οι δική μας νεολαία η διάφορη κι' ωραία

ΣΚΛΗΡΑ λόγια ακούστηκαν στην προχθεσινή ραδιοφωνική μου εκπομπή για την πλειονότητα της νεολαίας μας (παιδιά, εγγόνια κλπ) που δείχνουν ν' απεχθάνονται κάθε ανάμειξη και παρουσία στα δρώμενα των προηγούμενων γενεών, έστω και αν πρόκειται, όχι για χορούς και σουβλάκια, αλλά για αξιόλογες πολιτιστικές εκδηλώσεις, ή μια διάλεξη ελληνιστικού περι-

χομένου που δίνεται μάλιστα στην αγγλική.

Η ΕΠΙΘΕΣΗ έγινε, όπως προαναφέραμε, στην πλειονότητα, ενώ για τους ελληνόψυχους απογόνους μας η οποιοί δυστυχώς είναι ολίγοι, εκφράστηκαν έπαινοι κι' ευχαριστίες, μαζί με την ευχή να αυξηθούν, έστω κι' αν χρειαστεί κάποιες από τις συλλογικές περισουσίες μας ΝΑ ΕΟΔΕΥΤΟΥΝ προκειμένου κάποια από τα παιδιά μας να ΕΛΛΗΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ!

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ, θα είναι πιά σωστό και δίκαιο όσα φτιάχτηκαν από τους παλιούς να ρευστοποιηθούν και να ξοδευτούν για την γεροντική καλοπέραση των δημιουργών τους, αφού οι νέοι δεν καταδέχονται να τα πλησιάσουν, να τ' αγαπήσουν και να τα πολλαπλασιάσουν!

ΟΣΟΝ αφορά ένα δυό χαρακτηρισμούς που η αγανάκτηση προκάλεσε δεν ήσαν για να τους πάρει κανείς τοις μετρητοίς. Πολλοί από εμάς στα παιδιά μας χρόνια ακούσαμε μάνα ή πατέρα να μας λέει "που κοπροσκύλιαζες τόση ώρα;". Κάθε άλλο παρά κοπρόσκυλο βλέπει το παιδί του ένας γονιός, τέτοια όμως κι' άλλα χειρότερα (αν τα πάρεις στην κυριολεξία) λέγονται ανά πάσα στιγμή κι' εξαστάται από το ύφος που θα λεχθούν για να περάσουν ή για να παρεξηγηθούν...

ΑΥΤΑ αναφέρονται για τον υπερευαίσθητο ακροατή που, αντί να μπει στην ουσία του προβλήματος της άτεγκτης απροθυμίας των νέων γενεών να παραλάβουν και να συνεχίσουν τα δημιουργήματα των προηγούμενων, κόλλησε σ' ένα χαρακτηρισμό και προσπάθησε μ' αυτόν να κουκουλώσει το πρόβλημα.

ΣΑΝ να λές σ' ένα φίλο σου οδηγό "πρόσεξε μαλάκα θα τρακάρεις" κι' αυτός συνεχίζει τρακάρει και γυρνά για να σου πεί "εγώ έχω πέντε γκόμενες και με λές μαλάκα";



Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

Πολύ άσχημα λόγια για Ελλάδα- Έλληνες μ' ελληνική υπογραφή σε ΜΜΕ Αδελαιδάς

ΤΗΝ κυρία Αμάντα δεν την γνωρίζω και το ελληνικό επίθετο που κουβαλάει το απέκτησε, όπως με πληροφόρησαν, από γάμο της με ομογενή. Συζητήθηκαν για ώρα χθες με φίλους από την Αδελαιδά τα όσα έγραψε σε κυριακάτικη εφημερίδα για την Ελλάδα με βαρύτατους χαρακτηρισμούς για τους Έλληνες και θα ήταν λάθος να ισχυριστώ ότι τα όσα τους (μας) καταλόγησε δεν είναι ΑΛΗΘΕΙΑ, κατά μέγα μέρος...

ΟΜΩΣ κυρία Αμάντα μου άλλο να τα λέμε εμείς οι ίδιοι και άλλο να μας κάνουν ρόμπα τα αλλόγλωσσα έντυπα και μάλιστα με υπογραφή που ελληνοφέρνει. Κι' όπως ανέφερα παραπάνω, μπορεί μια μάνα ν' αποκαλέσει (θυμωμένα, ή και χαϊδευτικά) κοπρόσκυλο το παιδί της που ήρθε σπίτι αργά τη νύχτα, η ίδια όμως θα χυμήξει να φάει μια ξένη ή και γειτόνισσα που θα πεί κοπρόσκυλο το παιδί της.

ΚΑΙ κάτι ακόμη: Πολλά λαμόγια και κάθε είδους απατεώνων, τεμπέληδων και μιζαδόρων υπάρχουν και εδώ και ΠΑΝΤΟΥ κυρία Αμάντα. Δεν πρόκειται για ελληνικό φαινόμενο. Αποκλειστικότητα ίσως αποτελεί μόνον η ΑΤΙΜΩΡΗΣΙΑ που έχει γίνει καθεστώς στην Ελλάδα και επί των ημερών του ΓΑΠ, αντί να εξαφανιστεί γιγαντώθηκε.

tserdanis@hotmail.com

ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΖΩΟΦΙΛΩΝ σας θυμίζει ...

ΜΗ ΤΟΝ ΞΕΧΑΣΕΤΕ ΠΟΤΕ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΠΗΔΗΣΕ ΤΑ ΠΑΝΤΑ

Είμαι ένα Πάντα στα χέρια του